
vanaorKiallitas létrehozásáról döntöttek.
A vasárnap és a szombat azonban már a
megszokott rendben zajlott. Az előbbin
például a középkort idézték meg - vásáro-
zókkal, haditornával, és a Patakon szüle-
tett magyar királylány élete legfontosabb
fejezeteinek megidézésével. /3
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Kőomlás okozta a barlangász sérülésétI ...... _ _  _ __ .. __.Miskolc (ÉM - FL) - Gyakorlato-
zás közben a Bükk-fennsíkon, a
Jávorkút melletti Szirén-barlang-
ban kőomlás miatt vasárnap dél-
után baleset ért egy 20 éves bar-
langásznőt - tudtuk meg Tóth Ta-
mástól, a miskolci mentők ügye-
letvezetőjétől. A Miskolci Barlan-

megtudtuk, hogy a sérült állapo
tához képest jól van. A bal láb
szárán keletkezett repedezett se
bet bevarrták, már csak megfi
gyelés miatt tartják bent égi
ideig a kórházban - tájékoztatót
a nővér. A baleset okát szakér
tők bevonásával vizsgálják.

gi Mentőket délután riasztották a
Bükk-fennsíkról, akik Komlóssy
Attila irányításával, speciális fel-
szerelésekkel a helyszínre men-
tek. A barlang bejárati nyílásától
mintegy 60 méter távolságból
többórás munkával a felszínre
hozták, a bal lábán lágyrészsérü-

lést szenvedett barlangásznőt. Ad-
digra a helyszínen voltak a mis-
kolci mentők is, és este 7 órakor
elindultak a diósgyőri kórházba,
a helyszínről a sérülttel.

A Diósgyőri Kórház baleseti
sebészetének ügyeletes nővéré-
től, Kun Zsuzsannától tegnap
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Pünkösdi talákozó. Pünkösd ünnepének tanulsága szerint a Szentlélek a különböző nyelveket beszélőket egyformán Jézus
Krisztus felé fordíthatja. Ennek szellemében hívja már tizedik éve ökumenikus találkozóra a Diósgyőrben különböző egyházi feleke-
zethez tartozó fiatalokat Veczán Pál evangélikus lelkész. A kicsik a magyar népi hagyományok szerint választottak pünkösdi királyt,
a nagyobbak zenével, énekkel dicsérték az Urat. Egyetértésben, egymás szeretetében példát mutatva. /3 Fotó; Végh Csaba
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<D (46) 502-900
Tiszabábolna (ÉM - FL, PT) -
Egy héten belül már két holttes-
tet emeltek ki Tiszabábolna kör-
nyékén a Tiszából. Egyikük ön-
gyilkos lett, másikuk ezen a hét
végén pecázás után fulladt a
vízbe. Mindkettőjük holttestére
a miskolci Spider Speciális
Mentőcsoport talált rá.

A speciális mentők hétvégéje
még vidám indult, hiszen szom-
baton este a színház Páholy pár-
tiján mutatták be tudásukat
nagy sikerrel (erről a 3. oldalon
írunk). Ám csak alig néhány
óra alvás jutott nekik a vasár-
nap hajnali riasztásig. Életmen-
tésről már nem volt szó ebben
az esetben, a szombaton este
egy ladikkal felborult, majd el-
merült 36 éves férfi holttestét
kellett megtalálniuk. /2

Elveszítve
Az 1000 lakosra jutó halálozási ráta a megyében
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Vendégünk volt Ku-
pa Mihály, független ország-
gyűlési képviselő, aki szerint
négy év múlva ragyogni fog
Zemplén. /5 Fotó: Bujdos Tibor

A mentőcsoport búvárai a ladik közelében találták meg a holtteste
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